ELEC-C4120 Piirianalyysi Il

2, vilikoe 4.4.2017
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cIa L el R B Laske oheisen piirin ketjumatriisi sekd sen avulla
sy6ttopisteimpedanssi Z,, kun kuormituksena on resis-
tanssi Ry,.
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w =10000rad/s L=5mH C;=1uF
e Ry, =100 Q.
2. in(t) R L
iR(t) e Laske kuvan jatkuvuustilassa olevassa piirissi vastuksen
virta ir(t) ajan funktiona sekd vastuksessa limméksi
Sliss muuttuva teho Pg.
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e1(t) = 10sin(wt) V
ea(t) = 5sin(wt +30°) V
Ja(t) = 2sin(2wt + 60°) A
w = 300 rad/s
R=5Q L=40mH C=20mF.

Johto (Zp = 50£2) on péitetty impedanssilla Z = (30 —
j80) Q. Kuorman sovittamiseksi liitetdsn johtoon oiko-
suljettu johdonpitki (Zo = 5092, pituus £;) etdisyydelle
£, kuormasta siten, ett liitoskohdasta nikyvé kokonais-
impedanssi on ominaisimpedanssin Z; suuruinen. Laske
(a) etdisyys £2
(b) tarvittavan johdonpétksn pituus £;.

Jos kiytit Smithin karttaa, palauta se osana vastaustasi.




